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M«n: To¸n 9. Thêi gian: 90 phót




C©u1(2,0 ®). Cho biÓu thøc: 
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a) Rót gän P.

b) T×m gi¸ trÞ cña x ®Ó gi¸ trÞ cña biÓu thøc  P=5.

C©u2 (2,5 ®). 
1. Cho hµm sè: y=
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x+2 (1)

a) VÏ ®å thÞ cña hµm sè trªn.

b)T×m ®iÒu kiÖn ®Ó ®å thÞ hµm sè (1) song song víi ®­êng th¼ng y=(5- 2m)x - n+1.
2. Cho hàm số y = -x + m + 2

 
Tìm giá trị của m để đồ thị hàm số tạo với trục tung và trục hoành một tam giác có diện tích bằng 2 (đơn vị diện tích)      

Câu 3 (1,0 đ). Cho hÖ ph­¬ng tr×nh: 
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2x-y=m-2

x+2y=3m+4


a) Gi¶i hÖ ph­¬ng tr×nh víi m = 1.

b) T×m m ®Ó hÖ cã nghiÖm (x; y) tho¶ m·n: x2+y2=10.

C©u 4 (3,5 ®). Cho tam gi¸c ABC vu«ng t¹i A, BC = 5cm, AC=2AB.
a) TÝnh AC.

b) KÎ ®­êng cao AH, trªn tia AH lÊy mét ®iÓm I sao cho AI=
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AH. Tõ B kÎ ®­êng th¼ng Bx song song víi AH.  Gäi giao ®iÓm cña CI víi Bx lµ D. TÝnh diÖn tÝch cña tø gi¸c IHBD.

c) VÏ hai ®­êng trßn (B, AB) vµ (C,AC). Gäi giao ®iÓm kh¸c A cña ®­êng trßn nµy lµ E. Chøng minh r»ng: CE lµ tiÕp tuyÕn cña ®­êng trßn (B).

C©u 4(1,0 ®). T×m gi¸ trÞ nhá nhÊt  cña biÓu thøc :
A=
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§¸p ¸n biÓu ®iÓm
C©u1(2,0®). 
a) Ta cã
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b) P=5 nªn 
[image: image10.wmf]6x

x2

+

=5    


Hay: 
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C©u2 (2,5 ®). 
Hµm sè: y=
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x+2 (1)

a) VÏ ®å thÞ cña hµm sè trªn. 

x=0 
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y=2: (0;2)

y=0 
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x=4: (4;0)

Đồ thị hàm số  y=
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x+2  là một đường thẳng đi qua A và B. (0,25®)
Vẽ đúng: (0,5®)
b) §Ó  ®å thÞ hµm (1) song song víi ®­êng th¼ng y = (5 - 2m)x - n+1 th× 5 - 2m = 
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-2m = - 5 
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image21.wmf]Þ

 - 2m = 
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m =
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 vµ -n+1 
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-1 (0,75 ®).

2. Đồ thị  hàm số y = -x + m + 2 cắt


Trục tung tại điểm A có tung độ       y = m + 2


Trục hoành tại điểm B có hoành độ  
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image33.wmf]2

(m2)4

+=
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Giải ra được m = 0, m = -4. 



(0,25®)

Vậy m = 0 , m = -4 thì đồ thị hàm số tạo với trục tung và trục hoành một tam giác có diện tích bằng 2 (đơn vị diện tích )
(0,25®)
Câu 3.

1. Thay m=1 vµo hÖ ph­¬ng tr×nh ta cã:
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2x-y=1-22x-y=-1

x+2y=3.1+4x+2y=7
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4x-2y=-2
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VËy nghiÖm cña hÖ ph­¬ng tr×nh lµ: (x;y) = (1;3)           0,5đ
2. Ta cã: 
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2x-y=m-24x-2y=2m-4

x+2y=3m+4x+2y=3m+4
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0,25đ
 Thay x, y cña hÖ trªn vµo x2+y2=10 ta cã: 




m2+(m+2)2=10


[image: image40.wmf]Þ

 2m2+4m+4=10
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m2+2m-3=0
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(m-1)(m+3) = 0
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m=1 hoÆc m=3

VËy m=1 hoÆc m =3 th× x2+y2=10.                0,25đ
C©u 3 (3,5 ®). VÏ h×nh  ghi GT, KL ®óng 0,5®.
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a) XÐt 
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ABC vu«ng t¹i A cã BC=5cm, AC=2AB. Theo ®Þnh lÝ Pitago ta cã:   BC2=AB2+AC2= AB2+ (2AB)2=5AB2

0,5®.
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AB2=
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b) Ta cã: AC=2AB=2
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cm  XÐt 
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ABC vu«ng t¹i A cã AH lµ ®­êng cao ta cã: AH.BC=AB.AC
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AH=
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cm.
AB2=HB.BC
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BI = 
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0,25®.
AI=
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BI=BC-CI=5-1=4cm. 






0,25®.





Ta cã IH//BD nªn theo ®Þnh lÝ hÖ qu¶ cña ®Þnh lÝ Ta-lÐt ta cã:  
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DiÖn tÝch cña IDBH lµ: SIDBH=
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c) XÐt 
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ABC vµ 
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EBC cã: 
AB=BE (b¸n kÝnh)
BC chung

AC=CE (b¸n kÝnh)
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CE lµ tiÕp tuyÕn cña ®­êng trßn (B)  0,5®.
C©u 4. A=
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Gi¸ trÞ nhá nhÊt cña A lµ: 4027 khi  2013
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